
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : PAUD Al-Fazari 2
Kelas / Semester : TK B (Usia 5-6 Tahun), Semester 1
Tema : Binatang Kesayangan/ Peliharaan
Sub Tema : Kelinci
Pembelajaran ke : 1
Alokasi waktu :

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Anak mampu mengenal Allah melalui ciptaanNya berupa hewan Kelinci
2. Anak mampu bersyukur dan berprilaku baik
3. Anak Mampu koordinasi gerakan mata-kaki-kepala-tangan dalam menirukan

tarian/ senam
4. Anak mampu menggambar/ mewarnai sesuai gagasannya
5. Anak mampu membersihkan diri setelah bermain/ memegang binatang
6. Anak mampu berkomunikasi secara lisan
7. Anak mampu menyanyikan lagu dengan sikap yang benar

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Pijakan Lingkungan Main (30 menit)
a. Menyambut kedatangan anak
b. Membawa anak ke dalam lingkaran (menyapa, bernyanyi dan tepuk tepuk)
c. Motorik Kasar
d. Transisi ( cuci muka, cuci tangan dan minum)
e. Berbaris

2. Pijakan Pengalaman Sebelum Main ( 30 menit)
a. Berdo’a Sebelum belajar dan mengucapkan salam
b. Becakap cakap tentang tema pembelajaran
c. Menceritakan topik dengan mengembangkan ke enam aspek pengembangan

3. Pijakan Pengalaman disaat main (60 menit)
a. Mengelompokan anak, Mengenalkan ragam main dan menjelaskan aturan mainnya
b. Memilih ragam main secara bergiliran
c. Mencatat kegiatan main

4. Pijakan Setelah main (30 menit)
a. Mengajak anak untuk membereskan dan merapihkan mainan
b. Berkumpul di lingkaran kecil
c. Anak diberi kesempatan untuk menceritakan kembali pengalaman main dan tema

pembelajaran yang dipancing dengan pertanyaan
d. Mentafakuri dan mentadaburi ciptaan Allah
e. Menutup kegiatan dengan membaca surat surat pendek dan berdo’a



B. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Penilaian Ceklist
Kompetensi

Dasar
Kompetensi
Yang dicapai

Muncul Belum Muncul

NAM
3.2
4.2

Menyayangi hewan sebagai
Ciptaan Allah

MK
3.3
4.3

Meniru gerakan kelinci
Lompat ke depan, belakang,
kanan & kiri

MH
3.3
4.3

Mewarnai gambar kelinci

Kognitif

2.2
Menghitung jumlah kelinci
Jumlah kaki kelinci dll.

Bahasa
3.11
4.11

Bercerita tentang
pengalaman memegang
kelinci

SE
2.9 Merawat dan memberi

makan kelinci

Seni
3.15
4.15

Menyanyikan lagu
Kelinciku berikut
gerakannya

2. Penilaian Observasi
3. Penilaian Hasil Karya
4. Catatan Penilaian Anekdot


